

圣施礼华讲述有关 1928年10月2日这一 天

在这2018年，主业团建立90週年之际，我们为大家奉上以下的文摘，节录自A. Vazquez de Prada所编著的《主业团的创办人》第一册

2018年9月29日

“当我正在阅读那些文件时，我接获了有关整个主业团的启示。在深受感

动之下，我跪下来---我独自一人在我的房间内，当时正是两个讲座之间的时间---於是我就感谢上主，然後我记得随著天使之后圣堂的钟声响起，我心中充满著爱主之情。”

“再一次应验了圣经所载：那愚妄的，毫无价值的---那，有人或者会说，几乎并不存在的---上主全都取来以为祂效劳。因此上主以那小孩子作为祂的工具。”

“我们一定要永远把目光放在普罗大众身上，因为没有任何人不是我们所爱，所尝试帮助和所谅解的。每一个人都是我们要关心的，因为每一个人也有一个要被拯救的灵魂，因为我们能够以天主之名，邀请每一个人去寻找基督徒在世间的成全，重覆地向他们说Estote ergo vos perfecti, sicut et Pater vester caelestis perfectus est:所以你们应当是成全的，如同你们的天父是成全的一样。」（玛5:48）”

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/sheng-shi-li-hua-jiang-shu-
you-guan-1928nian-10yue-2ri-zhe-yi-
tian/](https://opusdei.org/zhs/article/sheng-shi-li-hua-jiang-shu-you-guan-1928nian-10yue-2ri-zhe-yi-tian/) (2026年2月3日)